作业必须在网上完成 您怎么看

多数家长表示支持,但也有部分家长很担心

本报4月17日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 近日,齐河县一名小学生家长拨打本报新闻热线反映,孩子的语文老师经常要求家长在微信上下载试卷进行打印,她认为部分家长下班时间过晚,打印试卷十分不便。17日,记者走访市区多家学校发现,老师通过微信、QQ等社交网络布置作业这种方式并不鲜见,多数家长表示支持这种做充,但对部分家庭来说存在一些不便和

家住德城区的崔女士告诉记者,学校给孩子布置网络作业,家里特意添置了一台打印机。崔女士介绍,孩子在德州市实验小学就读六年级,老师有时布置网络作业,如上网下载试卷,搜集复习资料等,都要自行打印出来。"开始,家里没有打印机,孩子放学后,把孩子带到打印社,请工作人员帮忙下载打

印。有时下班晚了,遇到打印店关门,或者老师要求下载的资料在电脑上打不开,都只能给老师打电话说明情况。"

记者随机采访了多名学生家长,了 解到不少老师存在在社交网络上布置 家庭作业的情况,而对于家中不能上网 的学生,无疑是布置了难题。

"不会用社交网络,每当孙子说作业布置在家长微信群时,我都要再给儿子或儿媳打电话询问作业情况。"市民解先生称。遇到这种情况的还有在德州市湖滨北路小学上五年级的刘同学,父母都在外地工作,自己与爷爷一起在德州生活,每当布置和网络有关的作业时,其班主任就会通知其可通过看书或者手写完成。

就读于德州市湖滨北路小学五年级的周同学称,父母手机上都下载了"一起学习"APP,每到周末自己登录

学生端做试题,老师可以在教师端查看自己的学习情况。周同学的家长表示,网络上各学科题型比较新颖,提高了孩子的学习积极性,但这个年龄段的孩子通常自制力不足,有时会趁此偷偷玩网络游戏,很担心孩子会过度依赖网络

德州学院附属小学的荆老师表示,"一起学习"APP是德城区教育局统一给老师开展的培训,学校并没有硬性要求学生必须完成这项作业。主要是培养学生自主学习的能力,激发孩子的学习兴趣,网络便利,便于家校沟通合作。

德州市湖滨北路小学的徐老师称, 在布置作业时就考虑到班里同学的家庭环境,不是每位学生家里安装有电脑,因此布置网络作业只是选择性作业布置,针对不方便上网的学生,可以通过其他方式来完成作业。





4月13日,夏津县苏留庄镇后屯村路口发生交通事故,一辆面包车与大货车相撞,一人被困。 夏津消防利用工具对车身进行破拆,成功将被困 人员救出,交给120医护人员进行救治。

本报记者 马志勇 通讯员 张晓琳 摄

破拆救人

爱心捐赠

4月17日下午,"中国小康牛奶行动"德州站的助学捐赠仪式在德州市特殊教育中心举行。蒙牛集团自4月17日起至2017年秋季学期结束,将向德州市特殊教育中心全体学生捐赠11270包学生饮用奶,助力学生健康成长。

内蒙古蒙牛乳业(集团) 股份有限公司山东大(集团) 奶总经理陈云表示,"中中国场 康牛奶行动"作为振兴中国场 消费群体,扩大乳品消费。牛奶是大自然送给人类。 消费群体,扩大乳品消费。牛奶是大自然送给人类。 完美的食物。人心齐,泰山移, 汇聚奶业人的公益力量,推广 营养扶贫,对实现全民重要意 义。

用每一盒牛奶,为中国小康牛奶行动提供实实在在的营养支持,也让蒙牛的公益之路踏上了更加坚实的脚印。一直以来,蒙牛在支持乡村教育方面也在不断进行公益创新,已拥有我回老家上堂课、大学生支教、教师培训、幸福礼单、



蒙牛集团山东大区学生奶总经理陈云向德州市特教中心校长 盛德勇捐赠学生奶。



交换卡路里等众多有针对性、系统性、精益化的公益措施, 形成了一个完整系统的公益 平台。在2016年度中国企业社 会责任研究报告中,蒙牛位居 乳业社会责任发展指数排名 第一。

本报记者 刘潇

4月16日6时许,京沪高速乐陵段收费站南3公里处一辆满载煤炭的货车撞断护栏冲下高速路,司机被困驾驶室,且驾驶室被半掩在煤堆下,司机不断发出痛苦的呻吟声。消防指挥员立即决定先清理埋压驾驶室的煤炭,再利用吊车将驾驶室吊起,扩大救援空间。然后一名消防员钻进变形的驾驶室,利用液压顶杆和扩张器扩撑驾驶室,十多分钟后将被困司机救出并立即抬上救护车送往医院救治。

本报记者 马志勇 杜长青 张晓琳 摄

未缴纳卫生费 就不给发补助药品?

本报4月17日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) "父亲因没有缴纳卫生费,村 委会就不给发放补助药品。" 4月17日,平原县前曹镇小刘 寨村村民刘先生反映,对此 事表示不解,希望得到合理 的解释。

据刘先生反映,16日,村里统出组织收取卫生费,每015元。在得知知年年满70周岁的老人可不用缴纳几年,每0分分,有时的老人可不用缴费。但在6分级取为其生费,但在6分级取为其。2000年,100

刘先生说,这卫生费全 家之前一直都有缴纳,今年 是第一次未给父亲缴纳卫生费,就遇到这样的问题。

针对刘先生父亲缴纳卫 生费的问题,平原县前曹镇 小刘寨村村支书刘先生介 绍,村里要求年满70周岁的 老人可不用缴纳卫生费,但 村民刘先生的父亲1947年6 月生人,今年并未满70周岁, 因此还需缴纳卫生费。关于 药品补助的问题,村支书刘 先生指出,卫生费和补助药 品两者不存在任何联系,只 是因为两者都是在16日当天 一同办理的。即使未缴纳卫 生费,药品也是可以领取的, 不存在不交钱不能领药品的 情况。